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Weinkarte 
 
Weißwein 

Rheinhessen 

 

2022 Chardonnay BIO 5 

 

0,75 l  

 

28,00 €
Q.b.A., trocken                                                                             
Weingut Matthias Keth, Offstein 
Mineralisch, finessenreich, lange anhaltend 
  

 Pfalz 

  

2021 Ungsteiner Kobnert  5 

 

0,75 l

 

22,00 €
Grauburgunder, Q.b.A., trocken                                                                                                                             
Erzeugerabfüllung Herrenberg –Honigsäckel eG 
Toller Duft nach reifer Ananas, fruchtig und süffig 

 
  

  

2022 Tagtraum 5 

 

0,75 l

 

25,50 €
Weißburgunder & Auxerrois, Q.b.A., halbtrocken                                                                                                                             
Weinmanufaktur Ellermann-Spiegel, Kleinfischlingen 
Feinsaftig, weiche Cuvée, herrlich süffiger Abgang 

 
  

  

2021 Hochdörffer Riesling vom Löss 5 

 

0,75 l

 

26,50 €
Q.b.A., trocken                                                                                                                             
Weingut Sonnenhof, Landau-Nußdorf 
Schöne Komplexität, leichte Säure, rassige Würze 

 
 Mosel 

  

2018 Maximin Grünhäuser  5 

 

0,375 l

 

19,50 €
Riesling Monopol, Q.b.A., trocken                                                                                                                             
Weingut C.von Schubert, Mertesdorf   
Typisch feine Mineralität aus dem Ruwertal 

 
  

  

2022 Schloss Koblenz 5 

 

       0,75 l 

 

         22,00 € 
Riesling, Q.b.A., trocken                                                                                                                             
Weinhaus Schloss Koblenz, Zell 
Fruchtig und trotz des hohen Säuregehaltes leichter Körper 
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 Baden 

  

2022 Rivaner  5 

 

0,75 l

 

21,00 €
Q.b.A., trocken                                                                                                                             
Winzerkeller Auggener Schäf, Markgräflerland 
Leicht und frisch mit einer milden Säure 

 
  

  

2022 Gutedel  5 

 

0,75 l

 

22,50 €
Q.b.A., trocken                                                                                                                             
Winzerkeller Auggener Schäf, Markgräflerland 
Lebhaft junge Fruchtigkeit 

 
  

  

2021 Grauburgunder 716  5 

 

0,75 l

 

26,00 €
Q.b.A., trocken                                                                                                                             
Winzerhof Ebringen, Ebringen 
Weiches Geschmacksbild mit nachhaltigem Abgang 

 
 Franken 

  

2021 Pröstler Silvaner 5 

 

0,75 l

 

27,50 €
Q.b.A., trocken                                                                                                                                
Weingut Christine Pröstler, Retzbach 
Lebendiger Wein, angenehme Säure 

 
  

  

2020 Stahl Silvaner 5 

 

0,75 l

 

30,50 €
Q.b.A., trocken                                                                                                                             
Winzerhof Stahl, Auernhofen 
Erfrischender Duft, sehr mineralisch 

 
 Nahe 

  

2022 Weißer Burgunder VDP 5 

 

0,75 l

 

28,00 €
Q.b.A.,trocken                                                                                                                             
Weingut Hermannsberg, Niederhausen 
Langer Nachhall, leicht cremig, Noten von rotem Apfel 

 
  

  

2020 Hexamer 5 

 

0,75 l

 

29,50 €
Weissburgunder, Q.b.A., trocken                                                                                                                             
Weingut Hexamer, Meddersheim 
Cremig ausgewogen, fruchtbetont, nussige Noten 
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 Rheingau 

  

2018 Winkeler Hasensprung  5 

 

0,75 l

 

26,50 €
Riesling, Kabinett, halbtrocken                                                                                                                             
Weingut Abteihof St. Nicolaus, Geisenheim    
Harmonische Würze, besonders fruchtiger Charakter 

 
 Österreich 

  

2020 Grüner Veltliner 5 

 

0,75 l

 

28,50 €
trocken                                                                                                                             
Weingut Stift Goettweig, Furth, Niederösterreich   
Schöner, frischer Vertreter seiner rebsorte 

 
 Frankreich 

  

2018 Sancerre B lanc 5 

 

0,75 l

 

34,00 €
Rebsorte: Sauvignon blanc, trocken                                                                                                                             
Domaine Jean Marc Crochet, Bue, Loire 
Ein Klassiker von der Loire, intensive Frucht, langer Abgang 

 
 Italien 

  

2021 Pinot Grigio 5 

 

0,75 l

 

23,50 €
trocken                                                                                                                             
Casa Vinicola, Dolcè, Venetien 
Typischer Vertreter seiner Rebsorte 

 
 Spanien 

  

2017 Mas Rabell Blanco  5 

 

0,75 l

 

24,50 €
Rebsorte: Parellada, trocken                                                                                                                             
Bodegas Miguel Torres, Penedès, Katalonien    
Saftige Fülle am Gaumen - köstlich, aromatische Frucht 

 
  

  

2021 Valdelagunde 5 

 

0,75 l

 

29,50 €
Verdejo, trocken                                                                                                                             
Bodegas Petro Escudero, Rueda 
Balancierte Säure, ein Teil des Weines wurde im Barrique 
vergoren, typisch kräutige Note der Verdejo Art 

 
 Neuseeland 

  

2020 Oyster Bay 5 

 

0,75 l

 

32,00 €
Sauvignon Blanc, trocken                                                                                                                             
Winery Oyster Bay, Renwick, Marlborough 
Sehr gehaltvoller, frischer Wein 
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Weißherbst & Rosé 

Pfalz 

 

2020 Spätburgunder Rosé 5 

 

0,75 l

 

26,50 €
Q.b.A., trocken                                                                                                                      
Weingut Emil Bauer, Landau-Nußdorf 
Knackige Struktur mit mineralischer Länge 

 
Baden 

 

2020 Ihringer Fohrenberg 5 

 

0,75 l

 

26,50 €
Spätburgunder Weißherbst, halbtrocken                                                    
Weingut Karl Karle, Ihringen  
Leichter, süffiger Wein 

 
Rheinhessen 

 

2020 Cuveé Rosé 5 

 

0,75 l

 

27,50 €
Spätburgunder, Portugieser, Merlot & Dornfelder, 
Q.b.A., trocken                                                         
Weingut Groh, Bechtheim 
Frisches Steinobstaroma 

 
Italien 

 

2020 Alghero Rosato 5 

 

0,75 l

 

24,50 €
Cannonau & Sangiovese DOC, trocken                                                    
Cantina Sella & Mosca, Sardinien    
Frisch und harmonisch mit elegantem Körper und Struktur 
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Rotwein 

Pfalz 

 

2018 Bremer´s Spätburgunder  5 

 

0,75 l

 

20,50 €
Q.b.A., trocken                                                                                                 
Wzg.Herrenberg-Honigsäckel, Bad Dürkheim 
Schöner, leichter Wein, typischer Spätburgunder 

 
  

  

2016 Matura 5 

 

0,75 l

 

28,00 € 
Cabernet Sauvignon und Merlot, Q.b.A., trocken 
                                                                                                                                                                                      

 
Weingut Studier, Ellerstadt    
Leichte Röstaromen durch Lagerung im Eichenholzfass  

 
  

  

2020 Simsalabim 5 

 

0,75 l

 

29,50 € 
Sauvignon, Regent & St.Laurent, Q.b.A., trocken                                                                                                                              
Weinmanufaktur Ellermann-Spiegel, Kleinfischlingen  
Aromareich, dicht und samtig, geschmeidige Tannine  

 
 Württemberg 

  

2016 Graf Adelmann  5 

 

0,75 l

 

21,00 € 
Trollinger,Q.b.A., trocken                                                                                                                              
Weingut Graf Adelmann, Kleinbottwar    
Rauchiger Duft, herzhaft, ausgebaut im großen Holzfass  

 
  

  

2018 Gündelbacher  5 

 

0,75 l

 

24,50 € 
Trollinger mit Lemberger, Q.b.A., halbtrocken                                                                                                                              
Weingut Sonnenhof, Vaihingen     
Schöner, leichter Wein - süffig  

 
 Baden 

  

2020 Feldberger Paradies 5 

 

0,75 l

 

24,00 € 
Spätburgunder, Q.b.A., trocken                                                                                                                              
Winzerkeller Auggener Schäf, Markgräflerland  
Ausgeprägter Gerbstoff, gehaltvoll und lang anhaltend  

 
  

  

2019 Königschaffhauser Steingrüble 5 

 

0,75 l

 

29,50 € 
Spätburgunder, Q.b.A., trocken                                                                                                                              
Wzg.Königschaffhausen-Kiechlinsbergen, Endingen  
Kräftiger Rotweintyp  mit feiner Tanninprägung  

 
 Rheinhessen 

  

2021 Dornfelder  5 

 

        0,75 l

 

        22,00 € 
Q.b.A., trocken                                                                                                                            
Weinkellerei Josef Drathen, Zell  
Tiefrote Farbe, voller, samtiger Geschmack  
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 Ahr 

  

2021 Pinot Noir  5 

 

0,75 l

 

31,00 €
VDP-Prädikatswein - Q.b.A., trocken                                                                                                                             
Weingut Kreuzberg, Dernau    
10-monatiger Holfassausbau im Barrique, feine Tannine 

 
 Österreich 

  

2017 Blauer Zweigelt  5 

 

0,75 l

 

25,00 €
Rebencuvée, trocken                                                                                                                                      
Weingut Glatzer, Göttlesbrunn, Niederösterreich    
Fruchtbetont, mit sanft gereiften Tanninen 

 
 Frankreich 

  

2012 Château Bois Malot  5 

 

0,375 l

 

19,00 €
Cabernet Sauvignon, Merlot & Cabernet Franc, trocken                                                                                                                       
Château F.Meynard et Fils, Gironde, Bordeaux   
Kräftig - mit feinen Tanninen 

 
  

  

2021 Merlot 5 

 

0,75 l

 

24,00 €
PAYS D´OC, I.G.P., trocken                                                                                                                             
Domaine Pierre Martin des Rives, Languedoc 
Fruchtig, schönes Beerenaroma 

 
  

  

2012 Languedoc - Roussilon 5 

 

0,75 l

 

26,00 €
Syrah & Grenache, trocken                                                                                                                             
Domaine Gérard Bertrand, Narbonne, Languedoc 
Sehr gehaltvoll und fruchtig 

 
 Italien 

  

2019 Chianti 5 

 

0,75 l

 

23,00 €
DOCG, Sangiovese, trocken                                                                                                                             
Azienda Terra Soprana, Forli, Emilia-Romagna 
Brombeer- und Kirscharomen, Bouquet von Schokolade 

 
  

  

2019 Terre Avare  5 

 

0,75 l

 

29,50 €
Primitivo, trocken                                                                                                                             
Cantine Francesco Minini, Verolanuova, Apulien 
Würzig duftender, beerig schmeckender Wein 

 
  

  

2014 Lifili 5 

 

0,75 l

 

29,50 €
Primitivo, trocken                                                                                                                             
Azienda A6mani, Fragagnano - Salento, Apulien    
Komplex, rundherum harmonisch - langer Abgang 

 
 Spanien 

  

2009 Conde de Comes 5   

 

       0,75 l 

 

         19,50 € 
Tempranillo, trocken                                                                                                                            
Bodegas Masia les Comes, La Mancha 
Einjährige Reife im Holzfass, saftig, süffig am Gaumen 
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2013 Gran Coronas  5   

 

0,75 l

 

21,00 €
Cabernet Sauvignon, trocken                                                                                                                           
Bodegas Miguel Torres, Penedès, Katalonien    
12 Monate im Eichenfass, samtige Tannine, langer Abgang 

 
  

  

2014 Altos Ibèricos Crianza 5 

 

0,75 l

 

26,50 €
Tempranillo,trocken                                                                                                                              
Bodegas Miguel Torres, Penedès, Katalonien    
Feine Holznoten, weiche Tannine, langer Abgang 

 
  

  

2011 Mas Rabell Catalunya 5 

 

0,75 l

 

26,50 €
Grenache, Merlot, Syrah & Tempranillo, trocken                                                                                          
Bodegas Miguel Torres, Penedès, Katalonien    
Samtig mit saftigen Tanninen, reift 6 Monate im Fass 

 
  

  

2014 Maximo 5 

 

0,75 l

 

31,00 €
Tempranillo, trocken                                                                                                                           
Bodegas Maximo, Castilla - La Mancha    
6 Monate im Barrique gereift, zarte Tannine, fruchtig 

 
  

  

2014 Celeste Crianza  5 

 

0,75 l

 

36,00 €
Tempranillo, trocken                                                                                                                   
Bodegas Miguel Torres, Ribera del Duero, Katalonien    
Reife Tannine, langanhaltend und körperreich 

 
  

  

2004 Conde Valdemar Gran Reserva  5 

 

      0,75 l 

 

        38,00 € 
Tempranillo, trocken 
trocken                                                                                                                             Bodegas Valdemar, Logrono, Rioja     
Rund und feinzieseliert -spürbare Holztöne 

 
 USA 

  

2018 Stimson Estate Cellars  5 

 

       0,75 l 

 

        24,50€ 
Merlot, trocken                                                                                                                            
Chateau Ste. Michelle, Washington State 
Im Barrique ausgebaut, kraftvoll, elegant 

 
 Südafrika 

  

2018 Shiraz  5   

 

       0,75 l 

 

         26,00 € 
trocken                                                                                                                          
Weingut Laborie, Western Cape, Paarl 
Saftig, weich, rauchig und fruchtig 

 
 Chile 

  

2018 Anderra  5   

 

      0,75 l 

 

         28,00 € 
Cabernet Sauvignon, trocken                                                                                                                                                       
Weingut Baron Philippe de Rothschild, Maipo 
Kraftvoll und zugleich elegant, vom Fuße der Anden 
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Sekt, Prosecco & Champagner 

 
 

Glas Sekt -Pinot blanc , trocken 5 
 

0,1 l
 

4,80 €
 Winzerkellerei Auggener Schäf EG                                                                     

 
 

 

Pinot blanc -Sekt, trocken 5 
 

0,75 l
 

26,00 €
Winzerkellerei Auggener Schäf EG                                                                    

 
 

 

Prosecco Scavi & Ray, trocken  5 
 

0,75 l
 

24,00 €
 
 

 

Geldermann, trocken, weiß  5 
 

0,75 l
 

28,00 €
 
 

 

Heidsick Champagner, Red Top  5  

 

0,75 l

 

65,00 €
halbtrocken, weiß  
Dieser Champagner ist elegant und ausbalanciert,  
blassgelb, fruchtig süß und feinperlig  

 
Unsere Empfehlung: 

 

Veuve Emille, brut, weiß  5 

 

0,75 l

 

65,00 €
Dieser Champagner verfügt über eine ansprechende 
Textur, mit Duft nach frischen Äpfeln und Brioche 

 
 

 

Moet & Chandon Impérial , brut, weiß 5 
 

0,75 l
 

85,00 €
Im Glas ein schönes strohgelb. Sein Bouquet ist                                                                    

  reichhaltig und  umfassend   
 
 

 

Pommery Apanage,  brut,  weiß 5  

 

0,75 l

 

105,00 €
Für den brut Apanage kommen ausschließlich  
Grand-Cru-Lagen zum Einsatz. Zur perfekten Vollendung  
benötigt dieser Wein eine besonders lange Reifezeit in  

  den Kreidekellern von Reims   
 
 

 

Canard & Duchêne,  brut, weiß 5 
 

0,375 l
 

35,00 €
Die Reifezeit von 36 Monaten bewährt sich unter                                                               

  anderem in seinem langen Abgang   
 
 

 

Geldermann, trocken, Rosé 5 
 

0,75 l
 

29,00 €
 
 

 

Moet & Chandon Impérial, brut, Rosé  5  

 

0,75 l

 

95,00 €
Rosé Champagner entsteht durch die kunstvolle  
Vermählung von Weißweinen und rot gekelterten  
Pinot Noir Trauben  

 
 

 

Moet & Chandon Impérial , brut, weiß 5 
 

0,375 l
 

55,00 €
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Unsere alkoholfreie Alternative: 
 

Rheingau 

 

Carl Jung rot  

 

0,75 l

 

17,50 €
Cuvée aus verschiedenen Jahrgängen                                                
Carl Jung GmbH, Schloß Boosenburg, Rüdesheim 
Sehr schöner, beerig fruchtiger Geschmack. 
  

 

 

Dieser Cuvée ist eine geschmackvolle 
Alternative für alle, 
die den Genuss eines guten Glases Weines 
schätzen,  
jedoch auf Alkohol verzichten möchten.  
 

 

 

 

 

                                           
Sorgfältig ausgesuchten Weinen wird der 
Alkohol nach einem speziellen Verfahren  
auf besonders schonende Art entzogen. 
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